

Растим патриотов.

Гордость за страну, в которой родился и живёшь, знание её истории, любовь к родному краю, уважение традиций, понимание неповторимости культуры своего народа, почитание героев – всё это входит в понятие «патриотизм». Но патриотическое чувство не возникает само по себе. И воспитание таких качеств личности, как патриотизм и гражданственность, – это дело не одного дня. Очень важно, чтобы ребёнок уже в раннем возрасте почувствовал личную ответственность за родную землю и её будущее.

Огромный потенциал, позволяющий решать вопросы и проблемы гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения, имеют школьные предметы (например, обществознание, история, литература, окружающий мир), а также внеклассные мероприятия.

С 28 января по 28 февраля 2019 года в МКОУ Обуховская СОШ проходил месячник гражданско-патриотического воспитания и оборонно-массовой работы, посвященный Дню Защитника Отечества.

Среди множества мероприятий, предусмотренных планом, в классах и в школьном музее прошли уроки мужества, посвященные памятным датам в истории России: «Подвиг Ленинграда» (к 75-летию со дня снятия блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны), «Афганистан: правда о войне» (к 30-летию со дня вывода войск из Афганистана), «Героические страницы истории России», «День создания армии. День Защитника Отечества», «День Юного Героя антифашиста», «Свердловская область: вчера, сегодня, завтра» и др.

Особенно запомнилась ребятам встреча с сотрудником ИК-52, майором Артюшиным П.А. Это мероприятие было организовано и проведено совместно с методистами ЗЦКД и СД МО «Обуховское сельское поселение». Учащиеся, посмотрев небольшой документальный фильм, узнали о жизни легендарного создателя стрелкового оружия М.Т. Калашникова, о том, как и когда ему впервые пришла идея создания знаменитого АК-47. Каждый желающий смог проверить свои способности в сборке и разборке автомата Калашникова, примерить бронежилет и каску.

В «Турнире знатоков истории» соревновались команды 5-7 классов. Ребятам предстояло ответить на вопросы трёх тематических туров. Так, в первом интеллектуальном испытании участники игры выполняли задания, связанные с историей Свердловской области (в этом году мы отмечаем 85 лет со дня её образования). Второй тур был посвящён одной из трагических страниц Великой Отечественной войны – блокаде города Ленинграда. А в третьем туре участники вновь вели разговор о легендарном советском и российском конструкторе стрелкового оружия М.Т. Калашникове, 100-летний юбилей которого мы отмечаем в 2019 году.

На праздничной линейке прозвучали слова поздравления, адресованные мужчинам – сотрудникам школы. Напутствия и праздничные советы прозвучали в этот день и для будущих защитников Отечества.

Большая роль в месячнике отводится нашими педагогами и спортивно-массовой работе: это и лыжные соревнования, и соревнования по стрельбе из

пневматической винтовки, дартсу, а также конкурс «А, ну-ка, парни!», в которых обучающиеся ежегодно принимают активное участие.

С особым трепетом и волнением готовились ребята и взрослые к самому яркому событию в череде общешкольных патриотических мероприятий – Смотру песни и строя. Традиционно в торжественном мероприятии приняли участие все учащиеся школы. Классы, сменяя друг друга, соревновались в умении чеканить шаг, держать строй, справляться с командами «Равняйсь», «Смирно», выполнять повороты на месте и в движении. Самое сложное испытание во время смотра – это этап «Проверка одиночной строевой подготовки у командира класса и одного юнармейца по выбору командира». Вот уж где надо проявить силу духа и твёрдость характера! Приятно было видеть среди командиров не только мальчишек, но и девчонок. Хочется выразить слова благодарности нашим социальным партнёрам (войсковая часть 31612 п/о Порошино), обеспечившим судейство данного мероприятия.

*Солдатова Наталья Александровна,
зам. директора по воспитательной работе
МКОУ Обуховская СОШ*







